

今日威海·主打

今日大风降温 海上客轮停航

本周还要遭遇两次冷空气

本报威海11月7日讯 (记者 陶相银 通讯员 崔晶) 7日下午,威海市气象台发布海上大风黄色预警信号,威海市海上搜救中心发布海上风险蓝色预警信息。8日上午,威海海域西北风7级阵风8~9级,威海至大连航线8日上午停航。受冷空气影响,8日夜间的最低气温将达0℃,内陆有霜冻。本周还将有两股冷空气影响威海,天气将以多云、阴天为主。

受渤海气旋和冷空气的共

同影响,7日夜间到8日上午,渤海海峡、黄海北部和中部西北风7级阵风8~9级,各海域还有大浪、大涌。记者从威海市气象台获悉,本次冷空气强度较强,气温下降比较明显,风力较大,对海上作业和航运及市民生活都会造成一定影响。目前,威海市海事局、威海市海洋与渔业局已分别发出通知,要求船舶到避风场所避风;高空、水上等户外作业人员停止作业。威海发往大连的

客轮已于7日夜间停航,8日上午将继续停航,8日晚间可恢复正常。

7日下午,威海普降阵雨,部分地区还出现了短暂冰雹、雷电等现象。气象工作人员介绍说,冬雷现象的确少见,但从气象学角度来说,连续5天平均气温低于10℃才是冬季,尽管7日已立冬,但气候上仍处于深秋季节。未来几天的天气情况预报如下:威海市区,8日多云,西北风5到

6级,温度3℃到9℃,夜间晴间多云,西北风4到5级,温度4℃到2℃;9日晴间多云,西北风转西南风4到5级,温度2℃到10℃;10日晴间多云,西南风4到5级,温度6℃到15℃。各区市8日多云,西北风近海7级阵风8到9级,内陆5到6级,温度沿海3℃到9℃,内陆2℃到10℃,夜间晴间多云,西北风近海6到7级,内陆3到4级,温度沿海4℃到2℃,内陆3℃到0℃,有霜冻;9日晴间多云,西北风转西南风近海5到6级,内陆3到4级,温度沿海2℃到10℃,内陆0℃到11℃;10日晴间多云,西南风近海5到6级,内陆3到4级,温度沿海6℃到14℃,内陆2℃到16℃。

11日前后还将有股弱冷空气影响威海,12日和13日,又有一股冷空气接踵而至。受这三股冷空气的影响,本周以多云、阴天天气为主,虽然没有明显降水,但气温较低。



补路

7日下午,威海威畅市政工程维护中心在纪念路上修补损毁路面,据现场工作人员介绍,随着冬天到来,天气越来越冷,要及时进行冻前整修,否则届时路面病害会更加严重。

本报记者 侯书楠 摄

国际零售巨头抢滩威海

韩国乐天玛特威海店即将开业

本报威海11月7日讯 (记者 高洪超) 5日,韩国乐天集团在威海举行新闻发布会,高调宣布,乐天集团第185家大型超市暨中国第81号店——乐天玛特威海店装修已接近尾声,货源正在上柜,即将开业。届时,威海经技区车站商圈这个城市副商业中心将竖起一座全新的商业地标。

韩国乐天集团成立于1948年,是韩国最大的零售集团,资产总量居韩国十大财团第5位,同时也是世界500强企业,2009年乐天集团销售额600亿美元,主要业态涉及百货零售、物流、重化学工业、建筑、通信等。目前,乐天事业已扩展到包括中国、日本在内的9个国家,拥有44个分公司。按计划,乐天集

团将重点投资开发山东市场,计划5年内在山东开设60家、在中国开设总计300家门店。

乐天玛特超市威海店坐落于威海经技区乐天世纪城内,毗邻威海火车站、汽车站等交通枢纽,周边韩籍居民众多,消费潜力极强。乐天玛特超市威海店经营面积3万多平方米,卖场主体3层,拥有400余名员工。作为乐天集

团全资拓建的大型购物中心,乐天玛特超市威海店将成为威海目前所有超市中经营规模最大、经营品类最全、服务礼仪最好、装修最豪华的大型跨国连锁大卖场。除了便宜实惠的日常产品,乐天玛特超市威海店还将带给消费者富有韩国特色的众多商品,这些韩货具有其他卖场不可比拟的性价比。

9路公交临时改线

因古陌旱市修路,旱市搬至税务宾馆路段,影响9路公交车的正常运行。即日起,每日9点之前公交9路取消税务宾馆、庙耩站点,改行经朝阳门

诊站点续行庙耩路,随站停靠,9点之后按线路正常运行,待旱市施工完毕后恢复9路正常通车。
本报记者 周艳利 整理

乳山口渔港能靠泊了

本报威海11月7日讯 (记者 高洪超 通讯员 张晓) 经过两个多月的施工,乳山口渔港已于日前全面竣工,重新投入使用,过往渔船可以就近靠泊卸货。

乳山口渔港是乳山市重要渔港之一,但年久失修,渔港港池、航道淤积严重,码头面多处条石裂缝、

坍塌、松动,港区缺少照明、供给和消防设施,渔船靠泊、出航和渔民上给养、卸渔获非常不便。从9月份开始,乳山市海洋与渔业局申请动用省海域使用金和地方配套资金80万元,硬化码头面层5500平方米,疏浚港池11000立方米,港口航行和码头装卸货能力得到改善。

大天鹅“带火”乡村游

本报威海11月7日讯 (记者 冯琳 通讯员 张起帅 王彦军) 自11月1日起,随着“好运荣成”大天鹅全国摄影大赛的启动,荣成俚岛镇烟墩角村迎来了众多摄影爱好者前来拍摄天鹅、海草房,以此带动的“乡村旅游”在初冬时节“热”了起来。

每年这个时候,村里进行各类摄影接待的农民饭店、旅馆就迎来了一年中最忙碌的时候。烟墩角

村的农民饭店、旅馆达60多家,年接待游客14万人次,全村村民从事旅游服务,户均增收3多万元。烟墩角村利用天鹅、海草房发展民俗旅游成为荣成乡村游的典型代表之一。

近年来,荣成市把发展乡村旅游产业作为增加农民收入重要抓手,积极发展各具特色的乡村旅游,目前全市近百处村庄发展起了采摘垂钓、生态观光、民俗体验等项目。